==============SESSÃO ORDINÁRIA - ATA DE Nº 14 ============
Aos seis dias do mês de maio de dois mil e dezenove, às dezenove horas e quinze minutos, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para sessão ordinária, com a presença dos Vereadores: Dário Venzke, Deoclecio Vinston Lerm, Edegar Henke, Gilmar Carlos Schlesener, Juliano Hobuss Buchweitz, Maria De Fatima Maximila Rocha, Roni Rutz Buchweitz, Rui Carlos Peter e Vilson Pieper. Declarando abertos os trabalhos o presidente da Câmara vereador Gilmar Carlos Schlesener, relatou o Expediente para a presente sessão: Leitura da Ata Ordinária 13/2019; Leitura da Mensagem 28/2019 do Executivo; Leitura dos Oficios 43 e 44/2019 do Executivo. Logo após, o presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente sessão: Análise e votação dos Projetos de Lei 27, 29 e 30/2019 do Executivo; Analise e Votação das Proposições 71 a 78/2019. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão o PROJETO DE LEI Nº 27, DE 22 DE ABRIL DE 2019. Unifica as redações do art. 25 da Lei Municipal nº 961, de 30 outubro de 2009, cujo texto inicial fora modificada o por alterações posteriores. E pediu a relatora da CCJ Maria de Fatima Maximila Rocha para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Juliano Hobuss Buchweitz para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, Com sugestão da seguinte emenda da COF: Emenda Redacional Modificativa na Ementa do Projeto: onde Consta: (...) cujo texto inicial fora modificada o por alterações posteriores. (...) Conste: (...)“cujo texto inicial fora modificado por alterações posteriores. (…). Emenda Redacional Aditiva no Art. 2° do inciso III: onde Consta: (...) calculado sobre o vencimento. (...) Conste: (...)calculado sobre o vencimento básico do cargo (...) Emenda Redacional Modificativa no Art. 2° do Paragrafo 1°, 2° e 3°: onde Consta: (...) §1º A gratificação de que trata o caput somente será concedido para ocupantes de cargo de nível superior, se a formação por especifica e compatível com o cargo e o exercício da função, ter ocorrido quando o requerente ao benefício já ocupava o cargo e a partir da data de conclusão do estágio probatório. §2º A gratificação será concedida aos servidores que comprovadamente tiverem concluído formação específica ao seu cargo, de pós-graduação de Especialização ou Aperfeiçoamento com carga horária continua de no mínimo 360 (trezentos e sessenta) horas e de Pós Graduação, Mestrado ou Doutorado com carga horária de no mínimo 360 (trezentos e sessenta) horas. §3º A gratificação será concedida a partir do mês seguinte em que o profissional apresentar diploma da conclusão do curso de Pós-Graduação de Especialização ou Aperfeiçoamento ou do curso de Pós-Graduação Mestrado ou Doutorado, desde que havendo concluído e restando aprovado no estágio probatório (...) Conste: (...)§1º A gratificação de que trata o caput somente será concedido para ocupantes de cargo de nível superior, se a formação for especifica e compatível com o cargo e o exercício da função, ter ocorrido quando o requerente ao benefício já ocupava o cargo e a partir da data de conclusão do estágio probatório.§2º A gratificação será concedida aos servidores que comprovadamente tiverem concluído formação específica ao seu cargo, de Pós-Graduação de Especialização ou Aperfeiçoamento com carga horária continua de no mínimo 360 (trezentos e sessenta) horas e de Pós-Graduação, Mestrado ou Doutorado com carga horária de no mínimo 360 (trezentos e sessenta) horas.§3º A gratificação será concedida a partir do mês seguinte em que o profissional apresentar diploma da conclusão do curso de Pós-Graduação de Especialização ou Aperfeiçoamento ou do curso de Pós-Graduação Mestrado ou Doutorado, desde que havendo concluído e restando aprovado no estágio probatório. (…). O presidente colocou as emendas em votação, sendo aprovada pela unanimidade dos vereadores. A seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores.  A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 29, DE 26 DE ABRIL DE 2019. Autoriza o Município de Arroio do Padre a realizar abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento Municipal de 2019. E pediu a relatora da CCJ Maria de Fatima Maximila Rocha para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Juliano Hobuss Buchweitz para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 30, DE 26 DE ABRIL DE 2019. Autoriza o Município de Arroio do Padre, Poder Executivo, a contratar servidor por tempo determinado para atender a necessidade de excepcional interesse público para o cargo de Médico Clínico Geral. E pediu a relatora da CCJ Maria de Fatima Maximila Rocha para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Juliano Hobuss Buchweitz para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão e votação as seguintes proposições: PROPOSIÇAO 71/2019. VEREADORA MARIA DE FATIMA MAXIMILA ROCHA - Requer estudo de viabilidade de desenvolver uma Campanha na Semana do Meio Ambiente que ocorrerá entre os dias 01-06-2019 até 05-06-2019, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 72/2019. VEREADORA MARIA DE FATIMA MAXIMILA ROCHA - Requer estudo de viabilidade de desenvolver uma Campanha na Semana do Meio Ambiente que ocorrerá entre os dias 01-06-2019 até 05-06-2019, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 73/2019. VEREADORA MARIA DE FATIMA MAXIMILA ROCHA - Requer estudo de viabilidade de desenvolver uma Campanha na Semana do Meio Ambiente que ocorrerá entre os dias 01-06-2019 até 05-06-2019, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 74/2019. VEREADORES RONI RUTZ BUCHVEITZ E EDEGAR HENKE - Requerem concerto de luminária pública no poste localizado na ERS 737, em frente ao Posto Charrua, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 75/2019. VEREADORES EDEGAR HENKE E GILMAR CARLOS SCHLESENER - Requerem conserto de luminária pública no poste localizado na (AP-550), defronte a Igreja de Arroio do Padre I, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 76/2019. VEREADOR EDEGAR HENKE - Requer cascalhamento na estrada Colonia Sítio, próximo a residência de Paulo Milech, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 77/2019. VEREADOR EDEGAR HENKE - Requer cascalhamento na estrada Colonia Sítio, próximo a entrada para residência de Edemar Dias, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 78/2019. VEREADOR VILSON PIEPER- Requer patrolamento da estrada AP 200-455, em toda sua extensão, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às vinte horas e dois minutos, e para constar eu, secretário, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretário e pelo presidente.
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